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& védettsé;
az élet törvésaye

Amikor a magyar kormány a 
Gazdasági világválság következmé­
nyeként uralkodóvá lett szükség- 
joghoz folyamodott és megterem 
tette a gazdavédettség rendszerét,
— ezt ma már világosan látjuk 
az eleven élet törvényét alkotta 
meg. Törvényt kodifikált, amely 
agrárállamban a gazdasági lét alap 
jalt szilárdította meg és jobb sorsra 
érdemes családokat mentett meg 
a teljes vagyoni pusztulástól.

Mi tulajdonképpen a szükség 
jog ? Olyan törvényerejű jogsza­
bályokba öntött normák összes­
sége, amelyek a szigorú és ezért 
mindig merev maganjog-szabályo 
kát rugalmasabbakká, a közérdek 
követe' meny eine z sikeresebben al 
kalmazhatókká teszik., Alapja pe 
dig a szükségjognak és érvényre 
jutásának természetes okozója az 
a tény, amelyet gazdasági lehetet­
lenülésnek nevezünk. A gazdasági 
lehetetlenülés tulajdonképpen ., a 
minden nemzetek kódexeiben jól­
ismert, de rendszerint csak szór­
ványosan jelentkező vis majornak 
az egész gazdasági életben jár- 
ványszerüen fellépő elhatalmaso 
dása. A válságos gazdasági világ- j 
nak ilyen beteges tünetei terem | 
tették meg a kereskedelmi élet­
ben a csőd helyett a kényszer- j 
egyezséget és ugyanezeknek kö- | 
vetkezménye volt a gazdavédett- i 
ség rendszere. Mindkettő egzisz j 
tenciákat konzervál, mert hiszen a ! 
csőd, a vagyonbukottság annyit j 
jelent, hogy valamely gazdasági j 
alany önálló vállalkozást többé 
nem folytathat. A gazda bukása 
nem ezt jelenti ugyan, de kétség- j 
télén, hogyha valamely földmives i 
megválni kénytelen földjétől, ez- | 
zei létalapjaiban rendült meg.

A?on a mélyponton, amely an­
nakidején a magyar kormányt az 
élet törvényeinek a szükségjog 
alapján való megszövegezésére 
kényszeritette, immár túl vagyunk. 
Sikerült a válság legfőbb okozó­
ját úgy, ahogy semlegesíteni és 
legalább is annyira meggyengiteni, 
hogy ma már nem veszélyezteti a 
mezőgazdasági üzemek rentabili­
tását. Ez a római egyezmény se­
gítségével történt. Azt jelenti a 
római hármas egyezmény, hogy 
sikerült áttörnünk a gazdasági el­
zárkózásnak, az autarchiának ki­
írni falát. A magyar gazda nem 
kénytelen többé búzát eozínálni, 
emberi táplálkozást szolgáló ter­
ményeit állatokkal feltakarmá- 
nyoztalni, vagy potom áron el* 
vesztegetni. A mezőgazdasági üze­
mek jövedelmezősége, ha cseké­
lyebb mértékben is, de kétségte­

lenül helyreállott. A jól kezelt 
mezőgazdasági üzemek mérlege, 
ha elemi csapások közre nem ját­
szanak, ma már nem passzív. _ 

Most, hogy az átmenet ideje a 
védettség segítségével minden ko­
molyabb veszedelem nélkül letelt, 
elérkezett az idő, hogy a kor 
mány fokozatosan felgöngyölítse a 
védettségi frontot és helyreállítsa 
a normális állapotokat. A védett­
ség az ezer holdon felüli ingatla­
nokra ezéví október hó végén 
megszűnik. Ezeknek tulajdonosai 
vagy egyezségre léptek már ed­
dig hitelezőikkel, vagy ezen határ­
időn belül megkötik az egyezsé

get, akár nem, az kétségtelen, hogy 
védettségük megszűnte után leg­
többjük úgy lesz kénytelen sza 
nálni magát, hogy földjének egy 
részét áruba bocsájtja, készpénzzé 
teszi. A múltban ezt abból az 
egyszerű okból nem tehette, mert 
nem tudták volna megvásárolni a 
földet azok, akiknek földhözjutta 
tása közérdek,

Azonban az átmenet ideje alatt 
a kormány tető alá hozta a tele­
pítésről és egyéb földbirtokpoliti 
kai műveletekről szóló törvényi 
is. Amikor tehát a védettség front 
jának felgöngyölítését legelső fokon 
megkezdi, akkor egyúttal már vá­

sárló és felvevőképes földigénylők 
jelentkezésével is lehet számolni. 
Vagyis a védettség megszüntetése 
természetes kapcsolatba kerül a 
földbirtokpolítikai műveletek vég­
rehajtásával. Bizonysága ez annak, 
hogy az egész birtokpolitikai el­
gondolás, amely a kormányt nem 
utolsósorban a védettség rendsze­
rénél is vezette, az volt, hogy 
amikor az eladósodott birtokok 
végleges szanálására kerül a sor, 
meglegyen a lehetőség arra, hogy 
az arra hívatott és alkalmas föld­
igénylők jussanak az így felszaba­
dult ingatlanrészekhez.

Birota japán külügyminiszter:

H helyzet percről-percre jeivul
Peking, július 21.

Tiencsin teljesen felkészült a há­
borúra. A város lakossága is fel­
fegyverkezve várja a támadást. Az 
utcákon felállították a gépefgyvere- 
reket. Cseng-Szü-Csang, a mukdeni 
vasúttársaság igazgatója, a nagy ja­
pánbarát, Japánba utazott. Kínai kö­
rökben neki tulajdonítják, hogy a

japán—kínai tárgyalások nem ve­
zetlek eredményre.

London, július 21.
Beavatott politikai helyen bizal­

masan arról értesültek, hogy Kí­
na és Japán a legnagyobb titok­
ban mégis megkötő tie az egy ez- 
ménvt. Ezt a feltevést igazolja Hi- 
rota1 japán külügyminiszternek az

a kiejlentése, hogy a helyzet a tá- 
! volkeleten peremi-percre javul.

Tokió, július 21.
A japánok a vangpingi és pekingi 

! harcokat helyi csatározásoknak mi­
nősítik és nem tulajdonítanak neki 

! nagv jelentőséget. Hangoztatják, 
{ hogy a bún fcetőh adj árat okról elter- 
1 jedt hírek alaptalanok.

Meddő tárgyalások a benemavatkozás körül
. • j e • 1 »11

Az angol sajtó megállapítja, hogy 
a benemavatkozás ügyében folyó 
tárgyalások a biztató kezdet után 
nem vezettek eredményre. Az an­

gol javaslatot kezdetben mindegyik j ségek merültek fel. A jelen pilá­
féi elfogadhatónak találta, a tár- náthán kévés remeny van arra,
gyalások során azonban egyre hogy a tárgyaló felek megegyez-
komolyabb és komolyabb nehéz- nek egymással.

Hetven szovjet repülőgép érkezett Párisba
Páris, július 21. ' szálltak a párisi katonai repülő-

A francia főváros fölött zárt agy- ‘érre. A francia jobboldal .nagy el­
se "ben hetven szovjelorosz repülő- | lenszenvvel és megütközéssel tó­
gép jelent meg. Az orosz gépek le is ! gadta a szovjet repülőgépek Pa­

risba érkezését s fellcszi a kérdést, 
hogy miért jöttek a szovjet repü­
lőgépek?

Régiségkulatő ásatásokat indít a békéscsabai 
és a gyulai mnzeum Köröstarcsan

Mindkét múzeum egyenlő arányban részesül a leletekből
A »Kör ős vidék« az év elején so­

rozatos tudósításokat közölt a kö- 
röslarcsai értékesnek látszó leletről.

A Nemzeti Muzeum kiküldötte ké­
sőbb kint járt Köröstarcsán és meg­
állapította, hogy érdemes az ásatást 
megindítani.

Úr Korniss Géza városi tanács­
nok, a békéscsabai városi muzeum 
bizottságának elnöke kérésünkre

nyilatkozott az ásatások ügyéről. 
Eszerint

a békéscsabai és a gyulai mú­
zeum

vezetősége azzal a kéréssel fordult 
a Nemzeti Múzeumhoz, hogy a kó- 
röstarcsai leleteket engedje át a 
múzeumoknak. A Nemzeti Muzeum 
engedélye alapján megkezdődtek ez 
előkészültek, amelyek befejeztével

augusztus 2-iui tíz munkással a 
két muzeum megkezdi az ásatá­

sokat.
A munkálatok Implon tanár ve­

zetése és irányítása alatt több hé­
tig fognak tartani. Dr Korniss Géza 
felkérésére a békéscsabai múzeumot 
dr Banner Benedek leánygimná-
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ziumi igazgató, a kiváló archeoló­
gus képviseli.

A leleteket egyenlő arányban
(»szíják szél a két iivizetim 

közöli.
Rvmchk. hogy értékes bronzkori 

emlékek kerülnek napfényre és az 
előjelek szerint egy régi templom 
maradványait is feltárják.

Az ásatásokról annakidején rész. 
leles tudósításokban számol be a 
Körösvidék .

Augusztus 29-én lesz 
a körzeti ev. leányegyesületek 

konferenciája Orosházán
Déleiül Orosházán, déleién Gyeeirosflrdin larlaaaü konferenciái

TARKAHÍREK

Roosevelt elnök anyja Firenzé­
ből jövet Velencébe érkezett. 

A pályaudvaron az amerikai kon­
zul és a városi idegenforgalmi hi 
vatal igazgatója fogadta,. a polgár 
mester nevében pedig virágcsokrot 
nyújtottak át neki. A pályaudvar 
közelében előállott a tiszteletére 
rendelkezésére bocsátott diszbárke. 
amely Lido szigetére vitte. Roose- 
veltné egy ottani szállóba vett ki 
lakást.

*

Sárkeresztur község képviselő­
testülete Takách-Tolvay József 

grófot, a Frontharcos Szövetség 
ügyvezető alelnökét a frontharco­
sok megszervezése körüli érdemei 
elismeréséül a község díszpolgárává 
választotta.

*

lyőrött az evangélikus egyház 
* község elhatározta, hogy börcsi 

leánygyülekezetében harminchat- 
ezer pengős költséggel árvaházat 
épit néhai nagyhírű árvagondozó 
lelkészének, Pálmai Lajosnak em­
lékére és nevére Az egyház ezen­
kívül átépíti egyik győri bérházát.

*

Ä lengyel kormány elhatározta, 
** hogy Addísz-Ahebában tiszte 
letbeli konzulátust létesít

*

Szentgotthárd szobrot emeltetett 
a világháborúban elhunyt hősi 

halottainak. A díszes kivitelű em 
lékmüvet szeptemberben fogják fel 
avatni ünnepi külsőségek között.

Megírtuk már, hogy az Oros­
házi Ev. Leányegylet kezdeménye­
zésére körzeti leányegyleti konfe 
rencia lesz Orosházán. A leány­
egylet tagjai ez ügyben értekezle 
tét tartottak, amelyen megállapí­
tották a konferencia végleges dá­
tumát, augusztus 29-ben.

A program egynapos lesz, tehát 
mindössze egynapi tartózkodásra 
jönnek itt össze a környékbeli 
evangélikus leányegyletek kikül­
döttei. Délelőtt Orosházán a leány­

egyletek ^kiküldöttei testületileg 
istentiszteleten vesznek részt, u- 
gyancsak délelőtt bibliakör s egy 
előadás is lesz a Nöegyleti ház­
ban. Délután Gyopárosfürdőn a 
tó túlsó partján levő parkban sza­
badtéren tartanak előadást a meg­
hívott illusztris előadók, akiknek 
felkérése most van folyamatban.

A konferencia résztvevőinek 
nagy része már 29-én este elutaz­
nak Orosházáról.

■

I vitéz tralsenheimi 
MICSIHYEY- RAINER JÁNOS

ny. áll. ezredes, v. 101-es őrnagy

Hirtelen halál a méhesben
Szerviszivbaj ölte meg Molnár Lajos utmeslert

Tramkns hir 1c:-ensegge
kedden délután Molnár Lajos ál­
lami úimester, békéscsabai, Thurzó. 
utcai lakos.

Molnár kiment az újkígyósi ha, 
tárban levő méhesét megnézni. Mi­
közben a méheket nézegette, rósz, 
szid lett. összeesett és mire az or- S 
vés megérkezett, már kiszenvedett.

A hivatalos orvosi vizsgálat a Ira.

1 halt meg < Iái okául szerviszívbajt állapított 
meg. Az orvosi megállapítás, va­
lamint az esetnél jelcinievők vallo­
mása alapján a kir. ügyészség a te­
metési engedélyt a holttest lel bon­
colásának mellőzésével kiadta.

Molnár Lajos halála feleségét és 
kél fiát ejtette gyászba, akik iránt 
általános részvét nyilvánul meg.

Fogynak az élő hősök és szapo­
rodnak sírkeresztjeik, a régi gárda 
ismét szegényebb lelt egy kiváló ké­
pességű, hős katonával, melegszívű 
elöljáróval és legjobb baj társsal. 
Meghalt vitéz traisenheimi Micsi. 
nyey-Rainer János Békéscsaba volt 
háziezredének, a dicsőséges nudlii 
lül-esek derék kapitánya. A Ka­
tonai pályán bármily rangot ért el, 
a 101-esek előtt, az ő emlékezetük­
ben csak Rainer kapitány úr ma­
radt.

A régi békevilágban. 1897-ben ke­
rült az akkor Zágrábból Magyarít?. 
h ér te m pl ómra helyezeti ezredhez,

I mint hadapródtiszíhelyettes és a 
I lül-esek soraiban szolgáit, küzdőit 
I és harcolt az összeomlásig. Hosszá 
j éveken át kaí onageiicráció ka i ne- 
j veit lelkes magyar szeilemlien és 
I nem csekély érdeme volt abban, 
i hogy a világháború alatt a volt nm. 

narchia minden zugában ismerték 
a 101-esek vitézségét. A férfias jel­
lem, a példás katonatiszt, a meleg­
szívű elöljáró és a legjobb baj társ

Békéscsaba látványossága a kerületközi 
uszéverseny kiállított tiszteletűi jai

Megérkezett a koraiáayzéi vándsrdii

Visszaütitek Londonba 
az olasz Stefani-iroda 

munkatársait
London, julíus 21. Mint is mere 

tes az olasz Stefani féle hírszolgá­
lati iroda munkatársait a tavasszal 
hazahívták Londonból. Római je­
lentés szerint a Stefani iroda uj 
ságiróít visszaküldték Londonba, 
ahol ismét megkezdhetik munkás­
ságukat.

Már csak négy nap választ el 
bennünket a Horthy Miklós-ván­
dordíjas kerületek közötti uszó- 
versenytől. A verseny rendezősége 
a legnagyobb alapossággal a leg­
kisebb részletekig kidolgozva, terv­
szerűen készíti elő a nagy gond­
dal járó versenyt. A nevezések is 
befutottak már a kerületektől. A 
nyugati kerület uszócsapatának 
névsorát tegnapi számunkban már 
közöltük olvasóinkkal. Ma közöl­
jük a védő keleti kerület úszói­
nak névsorát. 100 méteren indul 
Erdélyi és Rentka. 400 méteren 
indul Kuhinka és Kertay. 1500 
méteren Klein és Webermann. 100 
méteres háton Heizer és Galambos. 
200 m mellen Borsos és Weber- 
mann Műugrásban Bállá 4x200 m. 
stafétában Erdélyi, Heizer, Ku­
hinka és Kertay.

A kormányzói vándordíj már 
megérkezett és azt-a tíszteletdijak 
kai együtt a mai napon kiállítják

a Békésmegyei Általános Takarék- 
pénztár Rt-nál, A szebbnél-szebb 
dijak látványosság számba mennek 
s minden bizonnyal a versenyző­
ket az értékes díjak még csak fo 
kozottabb erőkifejtésre fogják ösz­
tökélni.

A verseny iránt hihetetlenül nagy 
az érdeklődés, amit az is bizonyít, 
hogy már ezidáig vidékről 350 
tribünjegyet igényeltek. , Eshogy 
mindössze 800 ülőhely áll a kö 
zönség rendelkezésére.

A nagy érdeklődésre való te­
kintettel, ajánlatos a jegyekről előre 
gondoskodni, mert számozottak 
lesznek az ülőhelyek s természe­
tes, aki előre váltja meg a jegyét, 
az jobbhelyet biztosit magának.

1 mintaképe yuíL Neve fogatúmmá 
I vált az ezredben, elöljárói becsüi- 
j lék, baj társai szerelték, katonái pe.
I dig valósággal bálványozták. Bakáit 
I rajongásig szerette, szíve minden 
I melegével róiuk gondoskodott, min­

denkihez vöd jóságosán intő. elis_ 
I merő s ha kellett bátorító, vígasz- 
! taió szava. Valamennyi bakáját név- 
I szerint ismerte, évekre \isszame-l ...
• nőén meg tudta mondani, melyik 
! évben, melyik században szolgált.

1914 októberében a chyrowi csa- 
' Iában, derék géppuskásai élén sú­

lyosan megsebesült, testi épségét 
I sok szenvedés árán sem tudta visz-l L
; szanyerni és mégis, rokkantsága í- 

lenére. 19lő januárjában újra har­
coló bakái közé, a iövészárokba vá_ 

i gyoll. Neuhausban a X\ ÍII. menet- 
I zászlóalj élére állt és Rainer kapi­

tány neve elegendő volt, hogy az 
j összes lisztek és a legénység ün- 
j ként jelentkezett a »Marsba . Ma- 
: clialek Pál főhadnagy, Gaby Mica,
; Vetter Ödön, Szilágyi János luui- 
j nagy századparancsnokok, Grem. 

sperger Kamill, Sailer Ferenc. Ré- 
tliy Károly, Wagner Ferenc, ii'j. 
Bayer Lajos (hősiliaiált halt , Ré- 

1 vész Jenő, Gally László, Macii ács 
I Lajos, Govrik István, Sailer Tató.
I stb. hadapródok és ezer önként je- 
! lentkezetl derék lül-es baka mind. 
f mind olt sorakoztak Rainer kapi- 
j lány úr mostani özvegye, akkori 

menyasszonya által fehér selyemre 
hímzett gyönyörű szűzmáriás lo­
bogó alatt és kipirult arccal, lelkes 
nótaszóval vonullak a lengyel me­
zők vérzivataraiba.

Rainer kapitány úr rokkantsága 
ellenére ott küzdött vitéz legényei 
sorában másodízben 1916 januárjá­
tól 1918 szeptemberéig, velük együtt 
élte át a poklok minden szenvedé­
séi. És mégis a sok nélkülözés, bor­
zalom és szenvedés korántsem vi­
selte meg úgy ezt a tetőtől-lalpig 
katonát, egész embert, mint az ösz- 
szeomlás lelki kínjai. Élete utolsó 
pillanatáig minden gondolata régi 
jó katonáinak szólt.

Az 1934-ik évi ezrcdtalálkozón Bé­
késcsabán egy szegényes -ruhába öl­
tözött asszony egy mindkét szemére 
vak katonát vezetett, aki még egy­
szer meg akarta szorítani derék 
kapitánya kezét. S mikor a rokkant 
közkatonát a rokkant ezredes né­
vén szólítva kitörő örömmel és 
őszinte szeretettel ölelte £t, a har-

— Bármilyen könyvre van szük­
sége. beszerezheti a Körös vidék 
könyv- és pa pi r ke rés kedésében. Te- 
Lvfoíi: 60.

Olaszország
nemzeti gyásza

Róma, julius 21.
Olaszország Marconit, a világ­

híres tudóst és feltalálót nagy nem­
zeti pompával temeti el. A gyász- 
szertartás szerdán este megy végbe. 
A temetésen Magyarországot Vil­
lám Frigyes báró követ képviseli. 
Bologna, Marconi szülővárosa, pén­
teken adja meg a végtisztességet 
nagy halottjának.

Nyitott tető !

Teíeloüs^ 91«
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A békéscsabai meterológiai megfigyelő álle- 
más jelentése julius 21-én délben. 

Hőminimuin+18.4 C° A földfelszínén +17.4 
Hőmaximum +31.6 C° Légnyomás 758.9 m* 

Csapadék 0 0 mm
A budapesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: 
Mérsékelt szél. néhány helyen zivatar és 
eső, a hőmérséklet alig változik.

Julius 22-23-án, csütörtökön fél 7, fél 9, pénteken fél 7, fél 9. 
Csütörtökön a fél 7 órai előadás zóna!

Pszt! Vigyázz I Életveszély! Mindenütt:

8f É M B If.Irm wm űri! Hí Wk
UENKEMEK

Erről szól Conrad Veidt és a gyönyörű Vivian 
Leigh lélegzetfojtóan izgalmas, előkelő, romantikus 
filmje

Rajna gyöngye Középeurópai utazás
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. „M'.an megkeményedett szívű vén 
katonák szem lesütve fordultak el, 
h0(A- elrejtsék könnyeiket.

Hainer kapitány úr nincs többe! 
Meodicsöült lelke ott jár már a 

Hadak-iUján és Oldala ki-
dúlt hős Hitves bakai ezrei lck. ele- 
e ,yit. Most már ők is megnym 

<íodlak. hiszen Rainer kapitány ni 
vezeti őket a magyar feltámadás
felé'

Békés. Csanád, Csongrád mc- 
ovék minden falujában és elszórtan 
a csonka haza minden táján, ahol 
€ov 101-cs is él, könnybelábadt 
szemmel sóhajtanak fel az öreg- 
bakák. liszt és katona egyaránt:

Hős katona, egész ember volt!«

j^rsaba, 1937 július _2 KOROS VIDÉK

Nagyforgalmi
üzlethelyiség

a Szent István-téá'en

kiadó!
Cím a kiadóhivatalban

II szív legyőzi
a távolságot

Montevideo! és Békéscsabát köti 
össze egy romantikus karikagyűrű

Olyan szép ez a történet, hogy
nu-g kell a!inunk megette.

N\•q!c esz: lend övei ezelőtt indult
ei a ragyog ó mese Békéscsabáról.
Küz(
7/Ml

telem esien. sok nehézségek kő-
/.Olt.

i J.29-ben iiugyecz László keres-
kiútíseged. i kit sokan ismertek Bc_
kése:sabán. gondolt egy merészet,
ossz'e önmag;olla holmiját és útnak
intiu 11 A me nkába. a messzi ide-
géni; e. Küzd ebnes, nehéz napok kő-
veik:-zlck a szülői háztól elszakadt
íiata lembe i*r c. Amerika, az álmok
e *> & kori á 111m lehetőségek viliága. az
első ki é kb e n bizony csak kínt és
gona ol jelenielt iiugyecz László-
nak. De égészséges. fiatal lendülete,
kitártása, a meg nem alkuvó alia-
ratu végül is győzedelmeskedett a
ha jo-J 
vihai

x iólotlt. Hugyecz László sok
’tói hál ív forgatott sajkája Man-

icvici -ólján. Uruguay f óvárosában
éri révim. I! I végre olvan állást ka-
poll. ahol níegállapodhaio11, sőt eg-
ziszti-Miciál teremthetedt magának.

hs
kasziij szíve, melynek szavát eddig 
d _tenyérért való roppant hajsza
zaja elnyomta.

Azl a párezer kilométert, mely 
doiibevideol elválasztja Békéscsabád 
0 •.a nagy mélységű és végtelen 

accáüi a szív a pillanat ezredrésze 
líUt átrepülte s hazaszállít Békés­

csabára. egy lányhoz, aki szívének 
ianglalau hívó-szavát a legszebb, 
lgma«asztosabb érzés harsonázta 
‘‘^yacz László fülébe.

-z a Jány Fehér Boriska, aki az 
gressy-ulca 61 szám alatti kis há- 

^lkLo!;an fogta annak a virágfűzér- 
u cgyik végét, mely ott nőtt II u- 

0i T cz baszlo szivében.
‘^xclek jöttek és levelek mentek 

jim v\'ulvo és Békéscsaba között. 
^ mástól messzire szakadt em- 
,J n^'nte bennük egymásnak aleg- 

ntebbet, mert idő és távolság és 
■ nu sem győzheti le az őrzésieket,

1>e,uiünk mások iránt Iá­
idnak.
banU^yCCZ °b, Montevidöo-
kliptS'll^vV ^reztei h°gy élete nem 

J s es nem egész, ha nincs mel­

lette az, akiért és aki miatt vállai1!a 
a nagy harcot, a szenvedéseket s 
aki megacélozta erejét.

A közelmúltban jegygyűrűt kül­
dőit haza, Békéscsabára, az Egres- 
sy-utcába. Gyönyörű ez a jegy­
gyűrű. Nemcsak azért, mert csil­
logó brilliáns ékesíti, hanem azért, 
mert két ember szívéről zeng cso­
daszép ódát.

Az Egressy-utcán kocsik gördül­
nek, kerékpárok szaladnak, a há­
zakban munkájuk fölé hajolnak, 
görnyednek az emberek. Az embe­
rek ma is éppen úgy küzdenek és 
harcolnak a kenyérért, mint tegnap 
és tegnap előtt. Az orrokon ott van­
nak a küzdelmek szántott jelei, a 
barázdák, mégis, mintha a szemek 
csillogása tisztább és deriilLebb len­
ne. Fehér Boriskát mindenki ismeri 
itt, az Egressy-uIcában. Ezek az 
emberek, akik tudják róla, hogy 
nap-Pyip után az egyik gyárban dol­
gozik a szövőszék mellett, őszinte 
örömmel adják egymásnak tovább 
a hírt, hogy Fehér Boriska kimegy 
Délamerikába, Montcvitieóba.

Az a fény, amely Hugyecz László 
és Fehér Boriska szíve közölt su­
gárzik, most besugározza az ő gond­
terhes életüket is, mert val a meny­
nyien érzik, hogy itt, az utca pora 
és gondja fölött ünnepet ül az em­
beri élet sokszor bemocskolt, de 
mégis legdrágább kincse: a szív.
<-*'*•*-v^JK*<** v «fr o-fy-*'"- s> V<’ <*• ■*?.

1 Melaachlsü Kör kerti üanepélp
a SzécheiwHipflteíi

A békéscsabai Melanchton Kör 
f. hó 25-én, vasárnap rendezi nagy­
szabású kerti ünnepélyét a Szé- 
chenyi-ligetben.

Délelőtt söröző-verseny lesz di­
jakkal. Délután a felállított sát­
rakban különféle mókákkal (világ­
posta, szerencsehalászat, hindu-fa- 
kir, stb.) szórakoztatják a közönsé­
get. Este bál lesz, amelyen Purcsi 
Péter kiváló jazz-zenekara muzsi­
kál. A tánc reggelig tart, kitűnő 
hangulatban.

A kerti ünnepélyre ezúton hívja 
meg a közönséget a rendezőség.

luQiiszfus 8-án kerti ünnepély!
rendez

8 Békéseinkéi Munkás Dalérli
A Békéscsabai Munkás Dalárda 

augusztus 8-án, vasárnap a Széche­
nyi ligetben kerti ünnepélyt rendez, 
az Orosházi Petőfi Dalkör közre 
működésével. Pompás műsor és 
tánc szórakoztatja majd a közön­
séget

— Becsülje meg filléreit — vásá­
roljon a Körös vidék kisboltjában!

HÍREK
Marconi

A világon mindenütt megdöbbe­
néssel fogadták a hirt, hogy meg­
halt a modern elektrotechnika leg­
nagyobb tudósa: Marconi Gug= 
líelmo.

Hatvanhárom évet élt. 1874-ben 
született Bolognában. Jómódú szü­
lei korán felismerték benne a tech­
nikai tudományok iránti képessé­
gét : nem törődött a szokásos gyer­
mekjátékokkal, inkább drótokat és 
huzalokat keresett össze és azo­
kat a villájuk kertjében lévő fákra 
erősítette. Valami misztikus cso­
dálattal nézett a villanyra és nem 
egyszer kellett a létra tetejéről le­
hozni, amikor a villanykapcsolók 
és biztosítékok körül kíváncsisko­
dott. A középiskolában a kémia és 
a fizika érdekelte a legjobban és 
többször hangoztatta később, hogy 
e két tantárgyon kívül, általában 
rossz tanuló volt.

Fiatal fíu volt, amikor Angliába 
utazott, ahol a műszaki kollégiu­
mot végezte, majd utána visszatért 
hazájába és az elektrotechnikának 
szentelte minden idejét. A német 
Herz felfedezése alapján 1893=ban 
kezdet érdeklődni az elektromos 
rezgések iránt.

Séta és turisztika helyett, nap 
pal is szobájában ült, szünet nép 
kül számolt, rajzolt és tervezett. 
Amikor visszatért szüleihez, édes­
anyja két nagy szobát bocsátott 
rendelkezésére, ahol a fiatal Mar­
coni zavartalanul dolgozhatott. 
Edesaíyja a legnagyobb pesszimiz­
mussal nézett fiának kísérletei elé 
és kivihetetlen ideának tartotta el­
képzelését. A sikerben egyedül 
anyja bízott, aki valami ösztönös 
megérzéssel tudta, hogy a szór 
galmas és komoly fiatalember el 
éri célját. Sikerült meglágyítani az. 
idősebb Marconi szívét, aki száz 
lírát ajándékozott a fiának, hogy 
abból a szükséges anyagokat be 
szerezhesse.

Az apparátus, amit a fiatal Mar­
coni megszerkesztett, primitív é- 
kezdetleges volt. Száraz battéríá c 
állított dolgozóasztalára, silány 
eszközökkel kalapálta egybe 
szikratávíró azóta már világhírű 
alkatrészét, a koherert. Es amikor 
a „ieadós" elkészült, kis felvevő 
készüléket konstruált, amit a 
szomszéd szobában helyezett el. 
Az első kísérletek nem sikerültek 
és csak hónapok múlva volt érez­
hető a felvevőn valami bizonyta 
lan reakciója a leadásnak.

Marconi nem volt beteg és ezért

c*. í

WU9Gaaedák figyel

Kizárólag
békéscsabai gazdáknak a búzáját költségmentesen tároljuk. _ 

R búzát őrleményre bármikor kicseréljük, vagy a mindenkori
csabai piaci áron elszámoljuk.

R pénzben való elszámolást nem kötjük időhöz.
R búzára mázsánként 14 P előleget folyósítunk évi ^/o-os

kamattérítés mellett.

Első Békéscsabai Rosenthal és Borsod 
Miskolc Bebreceni István Gőzmalmok Rt.

halála óriási megdöbbenést keltett 
Rómában. Pár nappal ezelőtt még 
magánkihallgatáson jelent meg XI. 
Pius pápa előtt. Kedden hajnalban 
váratlanul szívroham támadta meg, 
mellyel szemben a gyorsan előhí­
vott orvosok tehetetlenek voltak. 
Marconi meghalt, de neve, mint 
fényes csillag örökké tündökölni 
fog az emberiség legnagyobbjai 
között.

— Lelkész! áthelyezések. A
csonka nagyváradi római katolikus 
egyházmegye apostoli kormány5 
zó ja Regős András orosházi se­
gédlelkészt Kondorosra, Révész 
István ugyancsak orosházi segéd­
lelkészt pedig Endrődre helyezte 
át. Regős András csak szeptem­
ber elsején megy el uj állomás­
helyére

— Wagner Ferenc csorvási 
uradalmi íöíntéző 25 éves jubi­
leuma. Wagner Ferenc, a Csor- 
vásí Uradalom főintézője gazda5 
tiszti működésének 25 éves jubi­
leuma alkalmából barátai és tisz­
telői vasárnap este ünnepi vacso­
rát rendeztek, amelyen részt vett 
dr Kiss László főszolgabíró és Te- 
rényi Péter tb. főszolgabíró is. A 
jubiláns főintézőt Reck Géza csor­
vási földbirtokos, gazdasági főta­
nácsos meleg szavakkal köszön­
tötte és átadta az ünnepeimen 
barátai aláírásával ellátott ezüst 
cigarettatárcát.

— Halálozás. Molnár Lajos állami
ül mester életének 17-ik. házasságá­
nak lö-ik évében 20-án váratlanul 
elhunyt. Temetése 22-én délután fél 
5 órakor a református egyház szer­
tartása szerint lesz a Széchenyi-liget 
melletti r. kai. temető halott asliá- 
zából. Kiterjedi rokonsága gyá­
szolja. ,

— Huszonkétesziendei orosz 
fogság után tért haza. Sajőnéme- 
diből jelentik: Hajlotthátú, ősz­
hajú ember érkezett meg Sajó- 
némedi vasútállomásra oroszul be­
szélő asszonnyal és két gyerekkel. 
Farkas Sándor volt az illető, aki 
huszonkét esztendő előtt esett 
orosz fogságba. Farkas alig ismerte 
meg testvéreit, de édesanyját rög­
tön megismerte és könnyezve om­
lott annak váliaira. Farkas el­
mondta, hogy ^kilenc esztendőn 
keresztül a legkeményebb kény­
szermunkát végezte, majd csalá­
dot alapított és most Sajónémedi- 
ben akar letelepedni.
» »<iM *><>»TO«fr»-»«-»»*-

Zolika megjegyzése
— ... Egy jó gyerek csendes, 

rendes, ilbdelrr.es . .
— Egy jó Nagvapo pedig nem

erkölc-M prédikációkat tart, hanem 
cukrot ad és mesél . . .

— Felhívás az aniaíőrféiiykéré­
szekhez. A Körös vidék-nap rende­
zősége kéri azokat az amatőrfényké­
pészeket, akik a kiránduláson fény­
képeket készítettek, hogy a fotó- 
versenyre szánt képeket még a hét 
folyamán küldjék be a Körös vidék 
szerkesztőségébe. A zsűri a jövő 
hét elején dönt a fényképek fölölt 
és a zsűri döntése szerint osztjuk 
szét az értékes nyereménytárgyakat. 
A pályázat díjtalan, jeligés boríté­
kokban kell a fényképeket bekül­
deni.

— Névváltoztatás. Felkér Ár­
pád Antal tk. utbiztos, békéscsa 
bai lakos nevét a belügyminiszter 
engedélyével „Szentgyörgyi" névre 
változtatta át.

— Ezen a héten a Dolesch és 
Varga gyógyszertár tart éjjeli szol­
gálatot. j
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• Étvágytalanságnál, gyomorhu­
rutnál, gasztrikus láznál, bélreke- 
désnél, emésztési renyheségnél, 
anyagcserezavaroknál, csalánki­
ütésnél és bőrviszketésnél a termé­
szetes »Ferenc* József« keserű víz 
rendbehozza a gyomor és a belek 
működését s megszabadítja a tes­
tet a felgyülemlett rothadó anya­
goktól. Az orvostudomány számos 
úttörője megállapította, hogy a 
Ferenc József víz abszolút megbíz­
ható hashajtó s ezért az emésztő- 
Az orvosok ajánlják.

_ Az aranykoszorus mester-
versenyen résztvevő békéscsa­
bai kézmüiparosok e hó 22 én,
csütörtökön este 8 órakor az Ipa- 
rosszékbáz tanácstermében ige n 
fontos ügyben értekezletet tarta* 
nak.

— Kiterjesztették a 26-án kez­
dődő utazási kedvezményeket 
a Szegedi Szabadtéri Játékokra.
Szegedről jelentik : Szeged lázas 
izgalommal készül a 31-én kez­
dődő ünnepi eseményekre. Nem­
csak művészi és technikai téren 
követnek el mindent a szabadtéri 
játékok sikeréért, hanem ható­
ságok is a legmesszebbmenő ked 
vezményeket biztosították a Sze 
gedre utazók részére. Ismeretes, 
hogy 26-án, illetve a belföldiek ré­
szére 28-án lép életbe az egész 
ország területéről a féláru utazási 
kedvezmény, valamint a vizűm 
mentesség A magyar Rádió Igaz­
gatósága meghívást intézett dr Pálfy 
József szegedi polgármesterhez, 
hogy a szegedi játékok jelentősé­
géről és hivatásáról tartson a rádió 
nyilvánossága előtt előadást. Páifv 
polgármester az előadást 26 án 
délután 6 órakor tartja meg.

— Itt a K-vitamin, Frankfurt­
ból jelentik: Az orvosi és gyógy­
szerészkémikusok frankfurti ülésén 
egy dán professzor, Damm dr elő­
adást tartott az uj K-vitaminról. A 
K-vitamin hiánya nagyfokú vér- 
szegénységben nyilvánul meg, ami 
erősen emlékeztet a skorbutnál 
előálló vérzékenységre. Ez a kü­
lönös betegség azonban mégsem 
skorbut, mert egy olyan táplálék­
faktor hiányából ered, amely nem 
hasonlítható egyik eddig felfedezett 
és kikisérletezett vitaminhoz sem. 
Ezt a tényezőt K- vitaminnak hív­
ják és ismertetőjele, hogy a zsírok­
ban o dódik. A K-vitamint főleg a 
szárnyasok nem nélkülözhetik. 
Hatása bizonyos betegségek gyó­
gyítására még ismeretlen, de már 
vizsgálat alatt áll.

Ma g y a jr orssz a g
ßölgyesapaia

nyerte a lörvívó
világbajnokságot
A párisi vívó világbajnoki torna 

során kedden este eldőlt a hölgy­
csapat világbajnoki verseny. A vi­
lágbajnoki címet Magyarország 
hölgycsapata nyerte, amely a dá­
nok felett 11:5 arányú győzelme 
után, az angol hölgy tőrcsapat el­
len 14:2 és végül a német hölgy 
tőrcsapat ellen 9:7 arányú győzel 
met aratott.

A magyar hölgycsapat Elek Uo 
nának, a berlini olimpiai játékok 
bajnokának köszönheti a győzel­
met. A tőrvivó világbajnoki ver­
seny végeredménye:

1. Magyarország (Elek Ilona, 
Varga Ilona, Elek Margit, Bogáthy 
Erna, Rozgonyi Györgyné, Hor­
váth Kató) 6 pont, 3 csapatgyőze­
lem, 34 egyéni győzelem. 2. Né­
metország. 3. Dánia. 4. Anglia.

Újra lopott
az öreg bűnöző hanász

Bz ügyészség fogházéba kísérték át
Alig egy hónapja még szolgált 

az egyik békéscsabai tanyán Áb­
rahám Pál 63 éves békéscsabai 
kanász. A szolgálat azonban ugy- 
látszik nem tetszett neki; mert ott­
hagyta s azóta, mint később ki­
derült, alkalmi lopásokból tartotta 
fenn magát.

Az egyik legutóbb elköve‘ett 
lopáson azonban rajtavesztett. Be­
állított ugyanis koldulás ürügye 
alatt Gábriel András békéscsabai 
Szent Imre utca 15. szám alatti 
lakos házába. A házban ekkor 
csak egy 90 éves tehetetlen öreg­
ember és egy 8 éves kisleány tar 
tózkodott. Ábrahám Pál ezt az 
alkalmat kedvezőnek találta és 
ellopta a kezeügyébe eső ruha- 
nemüeket, valamint egyéb háztar­
tási felszereléseket. A lopott dol­
gokat kivitte az ócskapiacra és ott 
értékesítette, az értük kapó t 
pénzt pedig felélte,

A feljelentés alapján a rendőr­
ség elfogta a megtévedt öregem­
bert, akit előzetes letartóztatásba 
helyeztek s beismerő vallomása 
után a gyulai kír. ügyészség fog­
házába kisértették át. Az öreg­
ember letartóztatására azért vált 
szükségessé, mert visszaeső bű­
nös, aki lopásért már két ízben 
volt korábban megbüntetve. Egy 
ízben 12 hónapot, egy ízben pedig 
8 hónapot ült már az öreg ka­
nász.

— Ha már látta, meg is veszi, 
mert oly szépek és olcsók a Kö­
rösvidék kisbolt harisnyái.

MOZI
Kémek — ellenkémek

Korda Sándorék legújabb film­
jének meséjét Biró Lajos irta- Ké­
mek és ellenkémek vérremeno 
harca, az idegek pazar játéka, a 
hazaszeretet és szerelem gigászi 
küzdelme ez a film. , Több, mint 
az eddig ismert kémtörténetek ; 
olyan oldalról mutatja be ezt a 
furcsa, titokzatas világot, melyről 
csak néha számolnak be rövid 
rendőri jelentések és a páncél- 
szekrények mélyén őrzött titkos 
jelekkel irt akták. A kémvilág 
kulisszatitkait és csodálatosan fej­
lett technikáját tárja fel Biró La­
jos. Főszereplője Conrad Veid . 
Évek óta nem látta a közönség 
ezt a páratlan érdekességü szug- 
gesztiv erejű színészt, aki Német­
országból való távozása után most 
játszotta első nagy szerepét a Lon­
don Filmnél. Partnere Vivian Leigh 
uj tehetség. Ezzel a filmjével mu 
tatkozott be a kontinensen és a 
kritika máris megállapította róla, 
hogy a legszebb angol filmsztárok 
közé tartozik, játéka kitűnő és 
még nagyon sokat fogunk hallani 
róla. A rendezés, fotografálás, a 
többi szereplő kiválogatásának jó­
ságáról elég garanciát az, hogy £ 
film Kordánál készült Londonban

Hyilttér

ti !

Nincs elég bátorsága
Nincs elég bátorságom megkérr i 

a Vargáék Puskájának kezét.,
— Talán nem bátorítják eléggé? 
— Sőt, minden alkalommal, ami

E rovatban közöltökért nem vállal felelőssége' 
sem a Szerkesztőség, sem a Kiadóhivatal.

Nyilatkozat
Az „Ököl" 1937. április 24-én 

megjelent II évi. 3. számának Il ik 
oldalán, a „Rövid hírek" rovatá 
ban közölt „Egy dicsekvés" cimü 
hírben foglaltak nem vonatkoznak 
a békéscsabai M. Kír. All Lo- 
rántffy Zsuzsanna Leánygimná­
ziumra és annak tanári karára.

Békéscsaba, 1937 jul us 21.
Tisztelettel:

Hrabovszky Mihály
Í„ • » ♦ ♦ ♦ +++++++++++•++«-

EAdió
A rádió csütörtöki műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12: Harangszó. 
1215 Eugen Stepat balalajka zene­
kara. 12.30 Hírek. L30 Hangleme­
zek. 2.40 Hírek. 3 Árfolyamhirek, 
piaci árak, élelmiszerárak. 4.15 
Picur, a cukrászinas. 4.45 Pontos 
időjelzés, időjárásjelentés, hírek, a 
Egy nagy erdélyi színész. 5 30 Bu­
dapesti Hangversenyzenekar. 6.45 
Csokonai versek a dalok szárnyán. 
7.35 A rádió szalonzenekara. 8 A 
rádió külügyi negyedórája. 8.40 
Hírek. 9 Csóka Feri és cigányze­
nekara muzsikál. 9.45 Hajós Er­
zsébet dr németnyelvű előadása 
10 05 Puccini: Bohémélet c. négy- 
felvonás os operája hanglemezről, 
a milánói Scala előadásában. 0.05 
Hírek külföldi magyarok számára

kor meglátogatom őket, megkínál Budapest II. 7.35 Egy magyaror 
nak egy pohár borral. De egy po- s szági barokk mester. 8.05 „ Hang 
hár bor nekem nem elég a bátor j lemezek. 9 Székely Dezső 
sághoz.
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rí
g25
855

745

1310

1320
14u
1465

Menetjegy, 
Menettértijegy

Békéscsaba

Békéscsaba—Gyula
ind. Békéscsaba „CsabaT-szálló érk. 1056 
érk. Gyula városháza ind. 102°
ÄSMttegr: P V!0 — Menettértijegy: P V90 

f Csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Békéscsaba-éaarvas

ind. Békéscsaba „Csaba"'-szálló érk. 
érk. Kondoros ind.
érk. Szarvas ind.

* Csak hétköznap közlekedik
Kondorosra P 2'20, Szarvasra P

13lű
1240

810
719
635

34O

t
5?5
53°

P 3’80 „ P 550
Szeghalom—Piisp ökladány— Ha jduszoboszlő—Debrecen

ind. Békéscsaba MÁV p. u. érk. — 1810 2125
6°5 13s" ind. Békéscsaba „Csaba“ szálló érk. 815 1805 2120
621 1336 érk. Békés ind. Vs í749 2104
689 1355 érk. Mezőberény ind. 740 1731 2046
753 1440 érk. Szeghalom p. u. ind. 6rs 1647 20®2
753 1505 érk. Füzesgyarmat ind. 6Í5 1617 I933

8S3 — érk. Püspökladány Rákóczi sz. ind. — 1537 18?2
916 — érk. Hajdúszoboszló icd. — 1453 1810
955 — érk. Debrecen „Arany Eika" sz. ind. — 1415 i730

Menetjegy . 
Menettértijegy 
Menetjegy . 
M*,aeitértijegy

t Csak vasáriap és ünnepnap közlekedik.
, Békésre P l1—, Mezöberénybe P 1 50 Szeghalomra P 3‘20

-----  „ P 2-50 „ P 5’50
, FüMegvarnjatra P 3 80, H -szobra P 630 Debrecenbe P 7‘50 

Pó'70 . P 11*— - Pl*—
Békéscsaba—Szeghalom—Berettyóújfalu
— ind. Békéscsaba MÁV p. u. érk. 181®
606 ind. Békéscsaba „Csaba“-szálló érk. 180j 
723 érk. Szeghalom p. u, ind. 1647
857 érk, Berettyóújfalu p. u. ind. 14°°
93 érk, Berettyóuifaiu községháza ind. 13'°

* Csak hétköznap közlekedik.
Békéscsaba—Gyula—Kétegyh&aea—Elek

1245 ind. Békéscsaba „Csaba“ szálló érk. 105*
13*® ind. Gyula városháza érk. 745
1356 érk. Kétegvháza p. u. ind. 710
1425 érk. v Elek ind. 640

* f Endrőd—Gyonea
1743 2143 ind. Gyoma p. u. érk. 622
l7f5 21ee érk. Endrőd ind. 610

* Csak hétköznap közlekedik.
f Csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Mezőtúr—Turkeve -Kisújszállás

— S25 17°6 ind. Mezőtúr piactér érk. 745 1702
54o 930 175o jnd Turkeve piactér ind. 715 1625
610 10°° — érk. Kisújszállás Ind. 640 1 540

Felvilágosítások 1 MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2.
Telefon: 2—33.

______ , ____ v jazz-
zenekara játszik, Szalay László 

1 énekel 9 55 Hírek.
i ................................................................ ....

Tőzsde
Valuta: Dollár 337 lo—341 lo 
Gabonaárak: 77 k<- ?v bura 20 90- 

2115 8u ke tv. b>- / > 21 50— 2 65 tender.
1 ■ 50-'1 t9, rozs 19 70 -20 00 W>:£V it -> 
irm 17*25-'800. tőrim* 19'ÍK'—2Ptt't; 
4:orpi> 11*40 -11 50, zzb '8 00-‘8 .0 pengő.

Ferencvárosi áortésvásái Arait. f*5*:*- 
'onnyíí 82—84. közép 94—96 nehéz 
100 — lo2.
Békéwcsabai terményárak : 1937. júl. 21. 
80 kg. piros (é) 20 00—20'20,(uj) búza 20 Oü 
— 20 20, ta <a; mánv&rpa (ó) 14*00—14 00, fuj, 
14 00-15 00 P, zab"(ó) 14*50-15 00, (uj) ' 4 50- 
35*00 s/. tengeri (ó)i P. juj) 9'50—9*70, 
korpa 11 00— 12*f 0, fehérbab /3 00 -24 00r 
köles 11.00—120ü, iökmag2800, repce—, 

lucemamag 103 00—noOO, rétiszéna 
3 50_3 80, lucerna széna 4 50—5'00, szal­
ma 1*20—í*40, takarmányszalma V70— V8C, 

A békéscsabai piaci állatárak: ;9j7, 
júi. 21. — Brrju Kg-ként 65—70 f, marha 
vágásra 60-65 f, hizrV.senes 72—83 f. 
soványsertés 1 éves párja 120—125 r, 
soványsertés Vss éves párja 65 00 - 80 00 P, 
soványsevtés kg-ként nü—115 föléit 
választási malac párja 23 00-30 00, hizotthbs 
120—125 f, mzott ruca 95 — 115 f, csirke 
sütni 100 f, csirke rántani 90 t, tyuí
90—100 f, pulyka------- fill., gyöngytyuk
00—70 f, tojás darabja 5—6 fillér, ki­
lója ICO fillér.

**♦♦♦>♦***<

APRÓHIRDETÉSEK

Ä kiadásért felelős Migend Dezső.

Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 5 
tillér, ve sár- és ünnepnap 70 fliléT. 
Vastag belUvei szedett szű dupiar 
számit. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy s 
hirdetés árát a szöveg beküldésével egy 
idejüleg beküldeni szíveskedjenek. A hir­
detések ára postabélyegben is beküldhe • 
Hirdetéseket déíoídn 2 órdiQ 

vess fel a liiadóíftvatcii-

Nyaralfon Erdőbénye gyógy* 
fürdőn, kénsavas, vasasvizü, por- és sz 
mentes klimatikus gyógyhely, 3000 hold er 
vei. Prospektust kérjen a Fűrdőigazgat s 6 
tél. 50%-os visszautazást kedvezmény^___
Elveszett vasárnap egy pénztárca bizonyos 
összeggel, levelekkel és fényképekké • 
csületes megtaláló, vagy útbaigazító ®ZLP 
talomban részesül. A levelek és a pénz 
a legfontosabb, Cimem 111., Csillag utca

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rí*


